

Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	„Nemocnice Pelhřimov – Pavilon dětského, gynekologicko-porodnického a neurologického oddělení“
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 58733 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtmán Ing. Martin Kukla, náměstek hejtmána Ing. Petr Kolář, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš – ve věcech zadávacího řízení Ing. Jan Kalina – ve věcech technických
Telefon, fax:	Tel: +420 564 602 588, +420 564 602 419
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz ; kalina.j@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatelů ze dne 28. 5. 2020, 29. 5. 2020 a 1. 6. 2020 následující vysvětlení, doplnění a změnu zadávacích podmínek:

Dotaz 1:

Ve výkazu výměr v objektu SO 004AM je uvedena položka č. 99 - Demontáž akustických minerálních panelů stěnových. Podle našeho názoru by se mělo jednat spíše o montáž, protože položka č. 98 obsahuje tmelení pro tyto panely.

Odpověď:

V objektu SO 004AM je položka 99 - Demontáž akustických minerálních panelů stěnových správně, bude prováděna; u položky 98 - Montáž a dodávka – byla ovšem chybně uvedena jednotka, správně je „m2“. Opraveno v soupisu prací, dodávek a služeb.

Dotaz 2:

Tabulky PSV obsahují prvky dveří u objektu SO09- D6909, D1901, D1902, D2902 - 04, D4901, D5901, D5902, u objektu SO012 D6902 a objektu SO09 fasádu FA.202.01. Ve výkazu výměr jsme je ale nenašli. Prosíme o vysvětlení.

Odpověď:

Dodávka prvků SO09 - D6909, D1901, D1902, D2902 - je zahrnuta v položkách SO009 - list 04-fasáda.

Dodávka prvků SO04 - D4901, D5901, D5902 doplněna (upraveno) v souladu s tabulkami PSV SO004 – list 01 – ARS do soupisu prací, dodávek a služeb.

Dodávka prvku SO012 - D6902 doplněna (upraveno) v souladu s tabulkami PSV SO012 – list 01 – ARS do soupisu prací, dodávek a služeb.

Dodávka prvku SO09 - fasáda FA.202.01 je zahrnuta v položkách - SO009 - list 03-střecha

Dotaz 3:

U objektu SO012 jsou v tabulce ostatních výrobků uvedeny prvky, které neobsahuje výkaz výměr. Např. OV.001 - OV.011

Co platí? Jsou tyto prvky uvedeny jinde?

Odpověď:

Ne, nebyly uvedeny jinde. Prvky doplněny do soupisu prací, dodávek a služeb.

Dotaz 4:

U objektu SO 010 chybí ve výkazu výměr okno 01001, ale tabulky PSV ho obsahují.

Odpověď:

Položka pro okno 01001 v souladu s tabulkami PSV SO010 – list 01 – ARS doplněna do soupisu prací, dodávek a služeb.

Dotaz 5:

U objektu SO 012 chybí ve výkazu výměr okno 01101, ale tabulky PSV ho obsahují.

Odpověď:

Položka pro okno 01101 v souladu s tabulkami PSV SO012 – list 01 – ARS doplněna do soupisu prací, dodávek a služeb.

Dotaz 6:

U objektu SO 004 jsou uvedena tři plastová okna. Okno 004.501 je ve výkazu výměr s požární odolností, ale v tabulce PSV je bez PO. Co platí? Okna 04001 a 05001 jsou plastová dle výkazu výměr s požární odolností?

Odpověď:

Všechna uvedená okna jsou hliníková. Adekvátně upraven výkres 1110789_DPS_D_004_100_2101_00_Okna.pdf a zařazena jeho revize pod označením 1110789_DPS_D_004_100_2101_01_Okna.pdf. Upraven rovněž soupis prací, dodávek a služeb.

Dotaz 7:

U objektu SO 004 nejsou ve výkazu výměr obsaženy vnitřní skleněné stěny LP.011.01 - 03. Žádáme o doplnění.

Odpověď:

Upraveno v soupisu prací, dodávek a služeb v souladu se SO004 – list 01 – ARS. Zároveň ve výkresu 1110789_DPS_D_004_100_2102_00_Pro skl_steny upraven popis prosklené stěny dle označení v půdorysu (nově označen 1110789_DPS_D_004_100_2102_01_Pro skl_steny).

Dotaz 8:

U objektu SO012 jsou v tabulce dveří uvedeny dveře F06a, kde na stránce č.6 této tabulky jsou uvedeny jako požární. Na straně č. 7 této tabulky nikoliv. Co platí?

Odpověď:

Platí údaje na straně č.7. Dveře D6901 a D6902 v objektu SO012 jsou bez požadavku na požární odolnost.

Dotaz 9:

V objektu SO 009 jsou navrženy hygienické příčky - ve výkazu výměr jsou v záložce 02 a jedná se o položky 203 a 204. Domníváme se, že jde o dvě shodné položky - tzn. že jedna je duplicitní k té druhé. Podle tabulek PSV jsou obě z HPL laminátu a součástí této položky jsou i dveře. Tyto jsou ale vyspecifikovány zvlášť v tabulce dveří - položky 23 - 25 (D8). Máme tedy ocenit v položkách 203 a 204 pouze stěny a dveře separé v položkách dveří?

Odpověď:

Ano, dveře se nacenují samostatně. Položky 203 a 204 v záložce 02 byly skutečně duplicitní, proto byl upraven soupis prací, dodávek a služeb.

Dotaz 10:

U objektu SO 017 postrádáme v projektové dokumentaci tabulku dveří.

Odpověď:

Do projektové dokumentace (příloha č. 3 zadávacích podmínek) doplněn výkres 1110789_DPS_D_017_100_2100_00_Dvere a do výkazu SO017-ARS položky 42,43.

Dotaz 11:

U objektu SO 017 se výkaz výměr v některých položkách odkazuje na tabulky ostatních výrobků a dveří. Bohužel tyto tabulky postrádáme.

Odpověď:

Tabulka dveří byla doplněna Viz odpověď na dotaz č.10. Souhrnná tabulka ostatních výrobků nebyla zpracována, výrobky jsou popsány přímo na jednotlivých výkresech.

Významný OV001 je popsán přímo na výkrese 3402, jedná se o konstrukci zdvojené podlahy v prostorách rozvodny NN; vč. podlahových desek a nášlapné vrstvy, schodiště, pletivové příčky; také viz výkres 3605.

Dotaz 12:

Ve výkazu výměr 03 - střecha je uvedena položka: 16 K 999910.62 Montáž a dodávka konstrukce pod suché chladiče vč. systémových prvků a detailů soub 1,000 Žádáme o bližší specifikaci, jelikož jsme nenašli k této položce jinou dokumentaci.

Odpověď:

Do projektové dokumentace (příloha č. 3 zadávacích podmínek) doplněn výkres 1110789_DPS_D_009_100_4015_00_Konstrukce pod chladiče.

Dotaz 13:

Ve Smlouvě o dílo v čl. 2 odst. 2.2.1. je uvedeno následující:

Dokumentace skutečného provedení díla bude předána ve třech vyhotoveních v grafické (tištěné) podobě a jednou v digitální podobě ve formátech pdf a dwg..

Žádáme zadavatele o doplnění povinnosti objednatele předat zhotoviteli prováděcí projektovou dokumentaci v otevřeném formátu .dwg tak, aby zhotovitel mohl následně splnit svoji povinnost předat objednateli dokumentaci skutečného provedení stavby v tomto formátu.

Odpověď:

Upraven text čl. 2 odst. 2.1 obchodních podmínek tím, že byla vložena slova „a elektronicky ve formátu dwg“.

Dotaz 14:

Ve Smlouvě o dílo v čl. 7 odst. 7.8 je uvedeno následující:

V případě zjištění kolaudačních vad dotčenými orgány státní správy je zhotovitel tyto vady odstranit na svůj náklad v termínu stanoveném stavebním úřadem.

Žádáme o změnu ustanovení tak, aby zhotovitel měl povinnost odstranit na svůj náklad pouze ty vady, které vznikly zaviněním zhotovitele nebo jeho poddodavatelů, nikoliv například chybami v projektové dokumentaci.

Odpověď:

Smluvní ujednání vychází z ustanovení § 2630 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Zavazuje tedy zhotovitele vady odstranit vždy, a pokud vzniknou „jeho náklady“ a jsou splněny podmínky pro exkulpaci, pak mu vznikne regresní nárok vůči povinné osobě.

Zadavatel z výše uvedeného ponechává text čl. 7 odst. 7.8 Obchodních podmínek v původním znění.

Vzhledem k tomu, že tímto vysvětlením dochází k doplnění zadávacích podmínek, posoudil zadavatel povahu tohoto doplnění a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek **do 3. 7. 2020 do 10:00 hod.**

Zároveň v souvislosti s úpravami zadávacích podmínek uveřejní upravené znění Přílohy č. 2 zadávacích podmínek - Obchodní podmínky, Přílohy č. 3 zadávacích podmínek - textová a výkresová část projektové dokumentace pod názvem „Nemocnice Pelhřimov – Pavilon dětského, gynekologicko-porodnického a neurologického oddělení“ a Přílohy č. 4 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr projektové dokumentace pod názvem „Nemocnice Pelhřimov – Pavilon dětského, gynekologicko-porodnického a neurologického oddělení“ v sekci zadávací dokumentace.

V Jihlavě dne

03. 06. 2020



Ing. Martin Kukla
náměstek hejtmana Kraje Vysočina